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Ata da 57º (Quinquagésima Sétima) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 27/06/2022 (vinte e sete de junho do ano de dois mil e vinte e dois), 

às 08h19 (oito horas e dezenove minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato 

Frozzi, Presidente em Exercício, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Gevan 

Pires Barbosa, Secretário em Exercício, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José de Morais, Daniel Nonato Paz, Leonilda Iaski da 

Rocha Supi, Maxael Fernandes da Luz; e constatou a ausência dos Vereadores Jonas Neves 

de Castro (Exercendo o cargo de Prefeito), Juvenal Belo da Hora (Sob Portaria), Éber José da 

Silva ( Sob justificativa), Gesiane Pereira (Sob Portaria). Constatado quórum regimental para 

abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Quinquagésima 

Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h19 (oito horas e 

dezenove minutos). O Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior, 

onde após lida foi colocada em votação, e foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: 

Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o 

Processo Licitatório n° 041/2022, Pregão Presencial n° 016/2022-SRP; Aviso de Licitação-

Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 

042/2022, Pregão Presencial n° 017/2022-SRP; OFÍCIO Nº 286/2022 – CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando do 

Ilustríssimo Senhor Francisco Ferreira da Rocha Delegado de Polícia Civil de Apuí-AM, a 

intercessão e providências para realizar um policiamento mais ostensivo e também preventivo 
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nas ruas de nosso Município em relação aos acidentes que vem ocorrendo por parte de 

condutores embriagados ou sob efeito de drogas; OFÍCIO Nº 289/2022 – CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando da senhora 

Lexisandra Mara Pascoal, Secretária Municipal de Saúde, a possibilidade de AUMENTAR 

em caráter de urgência o efetivo de Enfermeiros de plantão para o Hospital Eduardo Braga; 

OFÍCIO Nº 291/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio 

Carlos Moises Franco, solicitando Excelentíssimo Senhor Átila Sidney Lins de Albuquerque 

Deputado Federal pelo Amazonas, a intercessão junto ao Governo Federal e a Amazonas 

Energia, para que possam aumentar a demanda de implantação do Programa De Eletrificação 

Rural Do Governo Federal “Luz Para Todos”; OFÍCIO Nº 294/2022 – CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando do senhor 

Marcos Antônio Lise, Prefeito Municipal a possibilidade de realizar uma reforma completa 

no Posto de Saúde Osvaldo Lemes Cabral, localizado na Vicinal Três Estados; OFÍCIO Nº 

295/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco, solicitando da senhora Lexisandra Mara Pascoal, Secretária Municipal de Saúde, a 

possibilidade de Providências concernentes a contratação de um Profissional MÉDICO 

CLINICO GERAL em caráter emergencial para atender a demanda do Posto de Saúde 

Osvaldo Lemes Cabral, localizado na Vicinal Três Estados; PORTARIA MESA DIRETORA 

N° 027, DE 20 DE JUNHO DE 2022; PORTARIA MESA DIRETORA N° 028, DE 20 DE 

JUNHO DE 2022; REQUERIMENTO N° 001/2022-GVEJS; OFÍCIO Nº 135/2022-SEMSA- 

RESPOSTA AO OFÍCIO N° 289/2022-CMAB; OFÍCIO Nº 136/2022-SEMSA- RESPOSTA 

AO OFÍCIO N° 293/2022-CMA; OFÍCIO Nº 137/2022-SEMSA- RESPOSTA AO OFÍCIO 

N° 295/2022-CMA; OFÍCIO Nº 055/2022-SEMOB- RESPOSTA AO OFÍCIO N° 271/2022-
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CMA; OFÍCIO Nº 056/2022-SEMOB- RESPOSTA AO OFÍCIO N° 270/2022-CMA; 

OFÍCIO Nº 058/2022-SEMOB- RESPOSTA AO OFÍCIO N° 269/2022-CMA. O Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a 

Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a 

todos os Vereadores, funcionários e público presente; solicitou um Ofício ao novo Presidente 

do DETRAN do estado do Amazonas, o Senhor José Amurinê Feitosa Tomaz Filho, 

solicitando que seja enviado dois bafômetros para o Município de Apuí, pois está intolerável 

os casos de alcoolismo no trânsito do Município de Apuí, a quantidade de acidentes no trânsito 

está em níveis altíssimos; falou sobre a criação da Secretaria de Segurança Pública, que já foi 

amplamente discutida a criação dela em outros mandatos, onde juntamente com a criação dela, 

criaria a Guarda Municipal, onde a mesma estará fazendo o trabalho de prevenção e 

organização do trânsito de Apuí e se torna uma auxílio a Polícia Civil e Militar do Município 

de Apuí e pediu que encaminhasse um Ofício ao Prefeito Municipal, para que seja criado a 

Secretaria de Segurança Pública, que ajudará muito na organização municipal; solicitou 

também um Ofício ao senhor Delmar Hister, que é o representante do Hospital de Amor em 

Apuí, para que ele venha até a Câmara informar o porque de não ter recurso para ajudar esse 

paciente que está precisando. a Tribuna esteve à disposição do Vereador Pedro Renato Frozzi, 

cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente que ali se encontrava; 

solicitou um Ofício de agradecimento ao engenheiro Leonardo da CMM, e do Senhor Marcos 

Aurélio, representante da CMM; pela parceria que fizeram prestando serviço de limpeza das 

ruas e cascalhamento, das ruas do Distrito do Sucunduri; solicitou um Ofício ao Secretário de 

Educação, para que seja disponibilizado um valor em dinheiro, para a premiação do 

campeonato de futebol de campo do Setor Três Estados, troféus e medalhas; solicitou um 
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Ofício ao Secretário de Obras, para que seja feito um planejamento juntamente com a Polícia 

Militar, para que trabalhem fazendo um estudo dentro do perímetro urbano no Distrito do 

Sucunduri, para que façam a implantação de placas de sinalização de trânsito, para poder 

controlar a velocidade no transito, evitando assim o aumento no número de acidentes; solicitou 

também um Ofício ao Secretário de Educação, para que faça um projeto e disponibilize 

recurso para premiação, troféus e medalhas, para que ocorra esse campeonato de futebol 

Society; solicitou um Ofício ao Capitão Roberto Carlos, representante da Polícia Militar, 

parabenizando a forma com quem vem atuando dentro do Distrito do Sucunduri, e a 

aproveitando o ensejo pedindo que seja feito mais blitz dentro e no entorno do Distrito, par 

que assim possa fazer um controle maior prevenindo assim acidentes no trânsito; o Presidente 

solicitou que feito a leitura da Ordem do dia; REQUERIMENTO N°012/2022-GVJNC, de 

autoria do vereador JONAS NEVES DE CASTRO, requerendo a moção de pesar a família da 

Senhora Hilária Bandera; após lida foi colocada em discussão; o Vereador Antônio Carlos 

Moisés Franco, falou sobre toda a passagem da Senhor Hilária, pelo cargo de Vereadora, e da 

importância de lembrar e homenageá-la, o Vereador Pedro Renato Frozzi, falou sobre o 

momento de transição que ela e sua família está passando, e os seus feitos quando Vereadora; 

após discutido, foi passado para a votação, onde foi aprovado por unanimidade; PARECER 

CONJUNTO N° 027/2022-CLJRF/CFO/CASES- Projeto de Lei n° 009, de 24 de maio de 

2022, o qual dispõe sobre a criação e denominação da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental de Professora Maria de Nazaré dos Santos Silva. Após a leitura, foi passado para 

a discussão; e como já tinha sido discutido, foi passado para a votação onde foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:25 (nove 

horas e vinte e cinco minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 57º 
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EXERCENDO O CARGO DE PREFEITO 

(Quinquagésima Sétima) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, 

que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, realizada em 27/06/2022 (Vinte e sete de Junho do ano de dois mil e vinte e dois).  

 

     Jonas Neves de Castro                                                  Juvenal Belo da Hora     
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